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اختلافات زن و شوهرها وقتی به خانواده‌هایشان کشیده شود، گاهی می‌تواند نتایج مرگباری به همراه داشته باشد، چراکه گاهی دخالت‌های اطرافیان 
ممکن است کینه‌ای در دل داماد روشن کند که آتش آن جان اطرافیانش را بگیرد. در این قسمت برخی از قتل‌های هولناکی را که توسط دامادهای 

عصبانی در کشور رقم خورده مرور می‌کنیم.

قتل‌های 
کور

تصورات دامادی که مخالف طلاق بود
یکی از پرونده‌هایی ‌ که در آن داماد به زندگی پدرزنش پایان داده 
بود مدتی قبل در مشهد گشوده شد. روزحادثه به پلیس خبر 
رسید مردی در مغازه‌اش هدف ضربات چاقو قرار گرفته است. 
وقتی مأموران در محل حادثه حاضر شدند، با جسد خونین مرد 
میانسال مواجه شدند؛ اما این، پایان ماجرا نبود، چراکه در خانه 
مقتول، ‌همسر و دخترش نیز با ضربات چاقو زخمی شده بودند که 
برای درمان بیمارستان انتقال یافتند. مادر و دختر از مرگ نجات 
یافتند و با دستگیری داماد خانواده ‌اسرار این جنایت فاش شد. 
داماد کینه‌جو اعتراف کرد که همسرش تصمیم به جدایی گرفته 
بود و تصور می کرد دخالت های خانواده همسرش موجب شده تا 

وی چنین تصمیمی بگیرد؛ به همین دلیل نقشه جنایت کشید.

جنایت هولناک خواننده عروسی
باورش سخت است، اما اواخر خرداد امسال مردی جوان 
که خواننده مجالس عروسی بود، برای انتقام از همسر 
سابقش راهی خانه پدر وی شد و در حالی‌ که اسلحه در 
دست داشت، اقدام به تیراندازی کرد و جنایت هولناکی 
را رقم زد. او که پس از جدایی از همسرش خانواده او را 
مقصر می‌دانست، ‌به خانه پدرزنش در غرب تهران رفت و 
به سمت او شلیک کرد. سپس به سمت مادرزن و همسر 
سابقش شلیک کرد که در این حادثه پدرزن به قتل رسید، 
اما مادر و دختر از مرگ رهایی یافتند. با انجام تحقیقات، 
‌متهم به قتل دستگیر شد و در بازجویی‌ها به جرم خود 

اعتراف کرد. 

تصور اشتباهی داماد شیشه‌ای 
یکی دیگر از پرونده‌های قتلی که داماد انتقام‌جو رقم زد مدتی 
قبل در شهرستان اصفهان رخ داد. مقتول مردی میانسال بود که 
جسدش در خیابان پیدا شده بود. او هدف ضربات چوب و میله 
قرار گرفته بود که با انجام تحقیقات بیشتر مشخص شد وی 
آخرین بار با دامادش قرار داشته و به‌ دست او به قتل رسیده است. 
طولی نکشید که داماد جنایتکار دستگیر شد و اسرار جنایت را 
فاش کرد. او گفت: من معتاد به شیشه بودم و همسرم می‌خواست 
از من جدا شود.تصور می کردم تصمیم او نیست و پدرزنم از او 
خواسته به زندگی‌اش با من پایان بدهد، چون او از ابتدا در زندگی 
ما دخالت می‌کرد. با این تصور اشتباه ،‌جان وی را گرفتم اما حالا 

به‌شدت پشیمانم و عذاب وجدان دارم.
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صفحه‌آرا: مهرداد هاشمیان

چگونه خود را از خطر گازگرفتگی 
نجات دهیم؟

اواسط پاییز که هوا رو به سردی می‌رود، استفاده از وسایل 
گرمایشی هم شروع می‌شود. درست در این شرایط است که 
آمار گازگرفتگی و مسمومیت با گاز منوکسیدکربن نیز بیشتر 
می‌شود و در نیمه دوم سال شاهد جان‌باختن افراد زیادی بر 
اثر گازگرفتگی هستیم. در اغلب این حوادث، بی‌احتیاطی 
و رعایت‌نکردن نکات ایمنی دلیل اصلی وقوع حادثه است؛ 
نکاتی ساده و در عین حال مهم که رعایت‌نکردن آنها می‌تواند 
به قیمت جان افراد تمام شود، اما برای نجات جان خود از خطر 

گازگرفتگی چه باید کرد؟
جلال ملکی، سخنگوی سازمان آتش‌نشانی و خدمات می‌گوید: 
رفع نقص سیستم گرمایشی یکی از مهم‌ترین راهکارهای 
پیشگیری از خطرات این حوادث محسوب می‌شود.‌وی ادامه 
داد: عمده دلیل وقوع حوادث گازگرفتگی در پایتخت مربوط 
به سیستم گرمایشی ازجمله بخاری و آبگرمکن‌های دیواری 
است که در این زمینه دقت بیشتر شهروندان یک ضرورت 
است.‌ملکی افزود: سازمان آتش‌نشانی تهران در این شرایط 
آمادگی کامل دارد که درصورت اطلاع به سامانه ۱۲۵ از خانه‌ها 
بازدید کرده و نسبت به شناسایی نقاط ضعف وسایل گرمایشی 

اقدام کند.
سخنگوی سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری 
تهران با اشاره به ضرورت استانداردسازی سیستم موتورخانه‌ها 
در اماکن تجمعی ازجمله مراکز درمانی و خوابگاه‌ها نیز گفت: 
شناسایی و رفع نقص فنی این سیستم‌های گرمایشی بسیار 
مهم است و در حادثه اخیر در خوابگاه دخترانه دانشگاه 
شهید بهشتی تهران که منجر به مسمومیت ۴۴ نفر شد نیز 
شاهد بودیم به‌دلیل انتشار گاز منوکسیدکربن تعدادی از 
دانشجویان دچار مسمومیت شدند.‌ملکی تأکید کرد: انتشار 
گاز منوکسیدکربن هیچ‌گاه خبر نمی‌کند، شهروندان در این 
زمینه باید دقت و آگاهی کامل داشته باشند و درصورت نصب 
بخاری و آبگرمکن تا حد امکان از افراد متخصص و باتجربه 
استفاده کنند.‌وی به شهروندان توصیه کرد: قبل از نصب وسایل 
گازسوز از باز بودن مسیر دودکش مطمئن شوید و انتهای لوله 
دودکش باید به کلاهک مناسب استاندارد و از نوع )H( شکل 
مجهز بوده و کلاهک دودکش نیز باید از کولرهای آبی حداقل 
3 متر فاصله داشته باشد.‌به‌گفته ملکی، استفاده از بخاری‌های 
بدون دودکش برای منازل و فضاهای بسته ممنوع است و از 
نصب بخاری کنار پرده‌ها و وسایل قابل اشتعال منزل باید 
خودداری کرد.‌وی افزود: همچنین از قرار دادن لوله دودکش 
وسایل گازسوز درون سطل آب پرهیز شود؛ درصورت استفاده 
از بخاری گازی در منزل، درزهای دروپنجره را به‌وسیله درزگیر 
مسدود نکنید همچنین رنگ شعله وسایل گازسوز باید آبی 
باشد در غیراین صورت دودکش و سیستم سوخت‌رسانی آن 

باید سریع بررسی و عیب برطرف شود.

کشف ۱۲هزار میلیارد کالای قاچاق 
در آبان ماه 

رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا با اشاره به اجرای 
۷طرح سراسری مقابله با جرایم اقتصادی در آبان ‌ماه 
سال‌جاری از کشف بیش از ۱۲هزار میلیارد تومان کالای 
قاچاق در اجرای این طرح‌ها خبر داد. سردار حسین 
رحیمی گفت: در بررسی کشفیات آبان ‌ماه سال‌جاری 
در بحث ارزش ریالی کالای کشف شده، شاهد رشد 

۷۳درصدی در مقایسه با مدت مشابه سال قبل هستیم.
وی با اشاره به اینکه همچنان رویکرد اصلی ما مقابله با 
دانه درشت‌ها و پرونده‌های کلان و سازمان یافته است، 
بیان کرد: در حوزه مقابله با پرونده‌های سازمان یافته و 
کلان در مقایسه با مدت مشابه سال قبل، شاهد رشد 
۶۵درصدی هستیم که این موضوع مؤید تلاش‌های مجدانه 
و مجاهدت‌های همکاران ما در سراسر کشور و در راستای 

برخورد با سر شاخه‌های اصلی جرایم اقتصادی است.
رئیس پلیس امنیت اقتصادی فراجا با اشاره به اجرای 
۷مرحله طرح سراسری درخصوص مقابله و مبارزه با 
جرایم مختلف اقتصادی ازجمله قاچاق سوخت در آبان‌ماه 
سال‌جاری، عنوان کرد: در‌ ماه گذشته با طرح‌های مختلفی 
ازجمله طرح مقابله با خودروهای شوتی که سلامت و 
امنیت راه‌ها و مردم را به خطر می‌اندازند، همچنین با 
انتقال کالای قاچاق)کالای غیراستاندارد، تقلبی و...(که‌ 
زمینه چالش‌های اقتصادی را در جامعه فراهم می‌کنند 
 نیز برخورد شده و در این زمینه خودروهای شوتی

توقیف شدند.

آموزش

انتظامی

خبر خوب

رویداد

آتش کینه داماد که تصور می‌کرد دخالت‌های 
پدرزنش موجب جدایی او و همسرش شده 
است، به انتقام کور و قتل مسلحانه پدرزن 

ختم شد.
به گزارش همشهری، روز شنبه به بازپرس 
جنایی تهران خبر رسید که مردی میانسال با 
شلیک گلوله به قتل رسیده است. محل حادثه 
ساختمانی در شرق پایتخت بود و تیم جنایی 
در آنجا حضور یافت. مقتول مردی بود حدودا 
55ساله که به‌ دست دامادش به قتل رسیده 
بود. بررسی‌ها حکایت از این داشت که قاتل و 
همسرش از مدت‌ها قبل با یکدیگر دچار اختلاف 
شده و تصمیم به جدایی گرفته بودند. روز حادثه 
زن جوان به همراه پدرش به خانه خود رفته بود 
تا وسایل شخصی و بخشی از جهیزیه‌اش را با 
خود ببرد. مرد جوان اما راضی به جدایی نبود 

و به گمان اینکه دخالت‌های پدرزنش 
موجب این جدایی شده با اسلحه به 

سمت پدرزن شلیک کرده و جانش 
را گرفته بود. عامل جنایت اما 

پس از قتل فراری شده بود 
که مأموران موفق شدند 
مخفیگاه وی را شناسایی 

و دستگیرش کنند.

قصد قتل نداشتم
متهم به قتل که مردی 31ساله 

است، در بازجویی‌ها به قتل 
پدرزنش اعتراف کرد و گفت قصد 
گرفتن جان او را نداشته است. 
وی گفت: 7سال قبل با همسرم 
ازدواج کردم و حاصل این زندگی 
پسربچه‌ای 3ساله است. من عاشق 
زندگی‌ام هستم، اما همسرم دیگر 

نمی‌خواست با من زندگی کند.
وی ادامه داد: من مشکل روحی 

و روانی دارم و از کودکی دارو مصرف 
می‌کنم. حتی کارت قرمز هم دارم و دلیل 
درگیری‌های من و همسرم به‌ خاطر 
این است که نمی‌توانم خشم خود 
را کنترل کنم. هر وقت عصبانی 
می‌شوم، به جان همسرم می‌افتم 
و کتکش می‌زنم. همسرم به‌ 
خاطر اینکه من دست بزن دارم 
به دادگاه رفته و درخواست طلاق 
داده بود. با این حال از او خواسته 
بودم به من فرصت بدهد تا خودم را 

اصلاح کنم.
متهم گفت: چند روز قبل از حادثه، 
همسرم به من زنگ زد و گفت تصادف 
کرده است. فورا به آدرسی که او گفت 
رفتم و دیدم که ماشین به‌شدت آسیب 
دیده است. عصبانی شدم و در خیابان 
کتکش زدم. این اتفاق موجب شد تا 
همسرم وسایلش را جمع کند و به خانه 
پدرش برود. تصمیمش برای طلاق 

جدی بود و حتی می‌گفت حاضر است تمام حق 
و حقوقش را ببخشد. من اما تصور می‌کردم که 
دخالت‌های پدرزنم موجب شده تا همسرم برای 
طلاق اقدام کند. آنها روز حادثه برای برداشتن 
وسیله به خانه آمدند. من به همسرم التماس 
کردم از تصمیمش برای جدایی منصرف شود. 
در این بین، پدرزنم گفت دخترش تصمیمش 
را گرفته و باید جدا شود. خشم من بیشتر شد و 
با اسلحه‌ای که از قبل تهیه کرده بودم به سمتش 
شلیک کردم، اما قصد گرفتن جانش را نداشتم 
و برای ترساندن و انتقام از او چنین کاری انجام 
دادم. تصور می‌کردم زخمی می‌شود و بعد از چند 
روز به زندگی عادی خود برمی‌گردد، اما جانش را 

از دست داد و حالا به‌شدت پشیمانم.
این داماد جنایتکار در ادامه اعتراف کرد که 
قصد گرفتن جان همسرش را نیز داشته، اما 
التماس‌های وی موجب شد که در لحظه آخر 
پشیمان شود. متهم برای انجام تحقیقات بیشتر 
در اختیار مأموران اداره دهم پلیس آگاهی تهران 

قرار گرفته است.

الهه فراهانیگزارش
روزنامه‌نگار

مرد جوان به خاطر جدایی از همسرش دست به جنایت مسلحانه زد

اختلاف زوج جوان جان  پدرزن را  گرفتاختلاف زوج جوان جان  پدرزن را  گرفت

رهایی از چوبه دار با حفظ قرآن
‌یک زندانی در همدان که محکوم به اعدام شده و در یک‌قدمی چوبه دار بود، با حفظ چند جزء از قرآن مشمول 
تخفیف در مجازات شد.‌رئیس‌کل دادگستری استان همدان گفت: زندانی که حکم اعدام داشت از آنجا که 

سابقه‌دار نبود، پرونده قرآنی‌اش بررسی شد و مورد عفو قرار گرفت و از چوبه دار رهایی یافت.

کشف مواد‌ از معده مسافر قطار
‌مسافر قطار که مواد‌مخدر بلعیده بود، در ایستگاه کاشان شناسایی و دستگیر شد.‌به‌گفته فرمانده پلیس 
راه‌آهن کشور، ‌این متهم 823گرم تریاک را بلعیده و در زاهدان سوار قطار شده بود تا خودش را به تهران 

برساند، اما دستگیر شد و نقشه‌اش نگرفت.
دادسرا

انتظامی

نجات مرد گمشده در کویر پلوند
مردی که به‌دلیل گیرکردن ماشینش در شن‌ها در کویر 
پلوند گرفتار شده بود از سوی مأموران پلیس نجات یافت.‌به 
گزارش همشهری، روز شنبه گذشته زنی با مراجعه به 
مأموران پلیس شهرستان فردوس در خراسان جنوبی 
اعلام کرد که شوهرش برای انجام کاری راهی کویر پلوند 
شده، اما دیگر بازنگشته است. با شروع تحقیقات مأموران 
به بررسی‌های تخصصی پرداختند و به این نتیجه رسیدند 
که این مرد در کویر گم شده است. به این ترتیب جست‌وجو 
برای پیدا کردن او آغاز شد و مأموران پس از چندین ساعت 
موفق شدند از طریق شناسایی مختصات و پیگیری رد 
لاستیک ماشین، محل گرفتار شدن این مرد را شناسایی 
کنند.‌سرهنگ فاضل مریمی، فرمانده انتظامی شهرستان 
فردوس با اعلام این خبر گفت: برای یافتن این مرد چند 
اکیپ به کویر اعزام شدند و در نهایت معلوم شد که مرد 
گمشده که فردی غیربومی است به‌دلیل عدم‌آشنایی با 
منطقه وارد شن‌های روان شده و خودروی او در میان شن‌ها 
گیر کرده است.‌وی ادامه داد: مأموران موفق شدند این مرد را 
نجات داده و خودروی او را نیز از میان شن‌ها بيرون کشیده 
و در اختیار وی قرار دهند.‌سرهنگ مریمی با بیان اینکه این 
اقدام موجب خوشحالی فرد نجات‌یافته و خانواده‌اش شده و 
از عملکرد پلیس تقدیر و تشکر کردند، از شهروندان خواست: 
با توجه به گستردگی کویر بدون همراه داشتن راهنما و 

تجهیزات کافی از رفتن به دل کویر خودداری کنند.

جزئیات انفجار مرگبار در تبریز
بر اثر انفجار ناشی از نشت گاز و ریزش یک منزل 
مسکونی دوطبقه در تبریز ۴نفر جانشان را از دست 
دادند و 10نفر از زیر آوار نجات یافتند.‌ این حادثه عصر 
شنبه  رخ داد و شدت  انفجار به حدی بود که چند 
ساختمان مسکونی تخریب شد. امدادگران با انجام 
عملیات آواربرداری، 14نفر را از زیر آوار بیرون کشیدند. 
متأسفانه در این حادثه 4نفر جانشان را از دست دادند 
و 10نفر دیگر برای مداوا به بیمارستان‌های مختلف 

انتقال یافتند.

با دستگیری پسری جوان که در جریان درگیری و کری‌خوانی، فردی را 
به‌شدت زخمی کرده بود، اسرار یک باند سرقت که به‌صورت سریالی اقدام 
به موبایل‌قاپی در تهران می‌کردند، فاش شد.‌به گزارش همشهری، چندی 
قبل گزارش یک درگیری به پلیس تهران اعلام شد. در جریان این درگیری، 
‌پسری جوان از ناحیه فک به‌شدت مجروح شده بود. ضارب، پسر شروری بود 
به نام میثم که تحقیقات برای دستگیری او آغاز شد. آنطور که شاکی می‌گفت 
دعوای او با میثم بر سر کری‌خوانی و کل کل بوده است که روز حادثه، میثم 
به سمت او هجوم برده و به‌شدت او را زخمی کرده بود. جست‌و‌جوی مأموران 
برای دستگیری میثم ادامه داشت تا اینکه مخفیگاه وی شناسایی و دستگیر 
شد. در مخفیگاه وی، تعداد زیادی گوشی تلفن همراه به‌دست آمد که مشخص 
شد همه گوشی‌ها سرقتی بوده است. به این ترتیب راز سرقت‌های میثم نیز 
فاش شد. او گفت: با اعضای یک گروه کار می‌کنم که هم ایرانی هستند و هم 
افغانی. شیوه و شگرد ما این است که در خیابان به سمت افرادی که در حال 
صحبت با موبایل‌هایشان هستند، حمله می‌کنیم و در یک چشم برهم زدن 
گوشی‌هایشان را می‌قاپیم. علاوه بر این، ‌شگرد دیگری هم برای سرقت داریم. 
گاهی شیشه مغازه‌های مختلف را می‌شکنیم و مواد خوراکی یا وسیله‌های 
دیگر را به سرقت می‌بریم.‌با اعتراف این متهم، اعضای باند سرقت شناسایی و 
دستگیر شدند. متهمان برای انجام تحقیقات بیشتر در اختیار مأموران اداره 

آگاهی تهران قرار گرفتند.

شکایتی که راز موبایل‌قاپان را فاش کرد


